

Ünnepi megemlékezés március 15-e alkalmából

„A haza minden előtt”

Ünnepi műsorral, valamint a Budakeszi emlékérem és Ifjúsági díj átadásával emlékeztünk meg az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 171. évfordulójáról a március 14-ei városi ünnepségünkön az Erkel Ferenc Művelődési Központban.

Március 15-e minden magyar érzésű ember szívében különleges helyet foglal el, és ugyanolyan fényesen ragyog, mint 171 évvel ezelőtt. Olyan mindezek feletti erővel bír, mely valóban összeköti a magyarokat, legyen akár az anyaországban, akár a világ bármely táján. Mi magyarok, legyünk bárhol a világban, összetartozunk, és március 15-én együtt ünnepelünk. Egységben van a nemzetünk. Ekkora ereje van még 171 év múltán is a március 15-i eseményeknek és annak az örökségnek, melyet Petőfiék hagytak ránk – mondta dr. Győri Otilia polgármester a beszédben. Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képviselő elmondta, hogy 1848. március 15-én a magyarok beírták magukat a történelembe. Vér nélküli forradalomban vívtuk ki szabadságunkat és füg-

getlenségünket. Nem voltunk egyedül a szabadságvágyunkkal. Az európai nemzetek Palermótól Párizson át Bécsig sorra lázadtak fel a birodalom ellen és álltak ki a nemzeti függetlenségért. Az európai népek egyszerre ébredtek rá, hogy nemzeti függetlenséget csak a nemzetek Európája tud adni. Ezt követően a Czövek Erna Zeneiskola népdalcsoportja lépett fel, dalaikat a közönség hangos tapssal jutalmazta. A polgármester átadta a Budakesziért emlékérmét és a Budakeszi Ifjúsági díjat. A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Budakesziért emlékérmét a 2019. évben Szegulja Miklósnának, Franke Lászlónak és a Budakeszi Labdarúgó Akadémia Sportegyesületnek adományozza. A Budakeszi Ifjúsági díjat Balázs Gergő kapta.

Szegulja Miklósné



Szegulja Miklósné a Budakeszi Bölcsőde intézményvezetője, 40 éve él Budakeszin. A Székesfehérvári Egészségügyi Szakközépiskolában érettségizett, általános ápoló- és asszisztensi oklevelet szerzett. 1981. áprilisában segédgondozónőként kezdett el dolgozni a Budakeszi Bölcsődében. A gyermekekért vállalt szolgálata elkötelezettséggé, hivatássá vált számára. 1994-től 2003-ig bölcsődevezető helyettes, majd 2003. októberétől napjainkig az intézmény vezetője. Felelősségteljesen irányítja a bölcsődei dolgozók munkáját, kiegyensúlyozott és ideális légkört teremt az intézményben, mely egymás kölcsönös megbecsülésén és tiszteletén alapul. Folyamatosan ösztönzi kollégáit ismereteik bővítésére, melynek eredményeképpen a dolgozók rendszeresen vesznek részt továbbképzéseken. A gyerekek életkori egyéni sajátosságait, fejlettségét, pillanatnyi hangulatát figyelembe

Franke László



A Budakeszin született Franke László a vendéglátóipari iskolában szakácsként végzett. Két év szakmai gyakorlati idejét a Belkereskedelmi Minisztériumot



Fotó: Surányi Linda

Az ünnepi műsorban ismét a Széchenyi István Általános Iskola 4. évfolyamos tanulói szerepeltek, akik színvonalas előadással idézték fel a népek tavaszát, a márciusi eseményeket. Köszönjük a gyermekek kedves műsorát és a felkészítő pedagógusok munkáját.

A kitüntetettek laudációinak kivonatát az alábbiakban, teljes terjedelmükben a www.hirmondo.budakeszi.hu oldalon olvashatják.

Budakeszi Labdarúgó Akadémia



A Budakeszi Labdarúgó Akadémia Sportegyesület 2005 szeptemberében azzal a céllal jött létre, hogy a futball iránt érdeklődő budakeszi gyermekek helyben sajátíthassák el a sport alapjait. Az egyesület elnöke, Kiss Baranyi Sándor 10 éven át a Magyar Labdarúgó Szövetségben dolgozott a Bozsik-program programvezetőjeként, majd az Edzőképző Központ oktatójaként, instruktorként. Az egyesület jelenleg a Bozsik-program egyik utánpótlás nevelő klubjaként működik. Az egyesület azt vallja, hogy a labdarúgás ugyanannyira az amatőröké, mint a profiké. A sportoktatás során a gyermekek nevelésére, személyiségük fejlesztésére is gondot fordítanak. A gyermekeknek pozitív légkörben teremtik meg a szocializáció, tudásközvetítés, tehetséggondozás, személyiség- és képességfejlesztés sokszínű, komplex rendszerét.

Balázs Gergő



Balázs Gergő az általános iskolai tanulmányait a fővárosi Szabó Lőrinc Két Tannyelvű Általános Iskola és Gimnáziumban, majd középfokú tanulmányait az ELTE Apáczai Csere János Gyakorló Gimnáziumban végezte. Jelenleg az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar

harmadéves jogász szakos hallgatója. A diploma megszerzése után tudományos pályára készül. Gimnáziumi éve során számos tanulmányi versenyen vett részt kiváló eredménnyel. Az egyetemisták számára megrendezett Országos Tudományos Diákköri Konferencia Humántudományi szekciójának egyetlen középiskolás résztvevőjeként különdíjban részesült a Késő magyar középkor tagozaton. Kutatásából írott publikációja tudományos folyóiratban jelent meg. A következő évben a Washingtonban megrendezett Philip C. Jessup Nemzetközi Jogi Perbeszédversenyen összesített írásbeli kategóriában a győztes egyetemi csapat tagja volt. A csapat a világ több mint 100 országából érkező 645 csoport közül elnyerte a nemzetközi forduló, illetve a nemzeti válogatók legjobb összevont felperesi és alperesi beadványaiért járó Alona E. Evans- és Hardy C. Dillard-díjakat. Gergő egyéni kategóriában a verseny legjobb szónokainak ranglistájára is felkerült. A csapatot nyár elején tiszteletvacsorán látta vendégül Áder János köztársasági elnök. Ősszel az igazságügyi miniszter elismerő oklevelet, majd az ELTE ÁJK vezetése Pro Jurisprudentia Practica emlékérmét adományozott a csapatnak. Gergő tanulmányi eredményeiért a nemzeti erőforrások minisztere Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíjat adományozott részére. Kutatásával az Új Nemzeti Kiválóság Program kutatási ösztöndíját, illetve az idei Országos Tudományos Diákköri Konferencia egyetemi fordulójának első helyezését is elnyerte. Tevékenysége példaként szolgálhat nemcsak budakeszi fiataljai, hanem Magyarország ifjú korosztálya számára is.